

## ПОМОЋНИЦА МИНИСТРА ИВАНА АНТИЋ



Дипломирала је на Правном факултету Универзитета у Београду. Положила је Правосудни испит и завршила је Дипломатску академију, при Министарству спољних послова.

Учествовала је у бројним међународним програмима и обукама у Белгији, Великој Британији, Индији и др на тему људских и мањинских права, борбе против дискриминације, родне равноправности, економских и социјалних права и европских интеграција.

У Канцеларији за европске интеграције, од 2009. до 2012. године, обављала је послове координације и израде стратешких докумената у процесу приступања Републике Србије Европској унији, припрему предлога аката у процесу усклађивања прописа у области социјалне политике и запошљавања, слободе кретања радника, антидискриминационе политике, политичких и социјално-економских критеријума. Радила је на пословима пружања помоћи органима државне управе у процесу усклађивања прописа и учествовала је у билатералним и мултилатералним преговорима.

Од 2012. до 2014. године радила је као саветница за међународну сарадњу Потпредседника Владе и министра рада, запошљавања и социјалне политике. А у 2014. и 2015. години је радила као сарадница Шефице Преговарачког тима за вођење преговора о приступању Републике Србије Европској унији, пратећи при том област људских и мањинских права, питања социјалних и економских права, борбу против дискриминације, као и питања у вези са Националним саветима националних мањина.

У Министарству државне и управе и локалне самоуправе је од 2015. године, где је била ангажована као саветница за питања људских и мањинских права Потпредседника Владе и министра државне управе и локалне самоуправе и вршила је дужност помоћнице министра у Сектору за људска и мањинска права, регистре и матичне књиге. Од фебруара 2017. године вршила је дужност помоћнице министра Сектора за људска и мањинска права и слободе, да би 19. априла 2018. године била постављена на положај помоћнице министра.

Рођена је у Београду 1976. године.

Бирчанинова 6  
11 000 Београд



011/2641-495



[prava.slobode.registri@mduls.gov.rs](mailto:prava.slobode.registri@mduls.gov.rs)



[www.mduls.gov.rs](http://www.mduls.gov.rs)

